
ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA (31º) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA

MUNICIPAL DE ANÁPOLIS. Aos quatro (4) dias do mês de maio de dois mil e

vinte e dois (2022), às nove horas e quarenta e dois minutos (9h42), reuniu-se

a Câmara Municipal de Anápolis em Sessão Ordinária, no Plenário Teotônio

Vilela, sob a Presidência do presidente Leandro Ribeiro, secretariado por

Andreia Rezende, Domingos Paula de Souza, Cleide Hilário, Eli Rosa, João da

Luz e José Fernandes. Estiveram presentes ainda: Cabo Fred Caixeta,

Delcimar Fortunato, Edimilson Mercado Serve Bem, Frederico Godoy, Hélio

Araújo, Jakson Charles, Jean Carlos, João Feitosa, Lisieux José Borges,

Luzimar Silva, Professor Marcos, Policial Federal Suender, Reamilton

Espíndola, Seliane da SOS, Thaís Souza. Justificaram ausência: Doutora Trícia

Barreto. Realizada a verificação dos presentes, foi constatado quórum

suficiente, e o senhor presidente declarou aberta a Sessão. - PEQUENO

EXPEDIENTE: O senhor presidente solicitou ao vereador Jean Carlos que
fizesse a leitura do texto bíblico. Solicitou também à senhorita primeira

secretária, vereadora Andreia Rezende, que fizesse a leitura da Síntese da Ata

da Sessão anterior. A ata completa foi colocada à disposição dos vereadores e
vereadoras presentes e aprovada. Foram lidos projetos e correspondências e
encaminhados às Comissões: 1- Projeto de Lei Ordinária 061/2022, de

autoria do vereador Policial Federal Suender. Dispões sobre o reconhecimento
do risco da atividade de colecionador, de caçador e de atirador desportivo

integrante de entidades de desporto legalmente constituídas, nos termos do art.

6º, IX, da Lei Federal 10.826/03. 2- Projeto de Lei Ordinária 062/2022, de
autoria do vereador Policial Federal Suender. Dispõe sobre o reconhecimento

do risco da atividade profissional exercida por vigias municipais em Anápolis. 3-

Projeto de Lei Ordinária 063/2022, de autoria do vereador Policial Federal

Suender. Dispõe sobre o reconhecimento do risco da atividade profissional

exercida por vigilantes de empresas de Segurança Privada no Município de

Anápolis. 4- Projeto de Decreto Legislativo 064/2022, de autoria do vereador
Luzimar Silva. Concede o Título de Cidadão Anapolino ao ilustríssimo senhor

Alcides Ribeiro Filho e da outras providências. 5- Projeto de Decreto
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Legislativo 065/2022, de autoria do vereador Frederico Godoy. Dispõe sobre a

concessão de Título de Cidadania Anapolina ao Senhor Claudio de Abreu

Pestana, e dá outras providencias. 6- Projeto de Decreto Legislativo

066/2022, de autoria da vereadora Cleide Hilário. Dispõe sobre concessão

outorga de Título de Cidadania ao Major PM Moura - Wanderley Alves Moura, e

dá outras providências. 7- Projeto de Lei Ordinária 067/2022, de autoria do

vereador Reamilton Espíndola. Dispõe sobre o dia municipal das vítimas e

sobreviventes da tragédia com CÉSIO-137 em Goiânia, em 1987. 8- Projeto

de Decreto Legislativo 068/2022, de autoria do vereador Cabo Fred Caixeta.

Dispõe sobre a concessão de Titulo de Cidadania Anapolina ao Senhor

Subtenente Luiz Claudio Coelho de Jesus e da outras Providências. Usou a

palavra: REAMILTON ESPÍNDOLA: Cumprimentou a todos, e argumentou

sobre a propositura, de sua autoria, que homenagearia o “atleta autista Miguel

Elias Lemos dos Santos e seu treinador Jonatan Romeu Muniz, em razão da

vitória conquistando a medalha de ouro no Campeonato Sul Americano de Jiu-

Jitsu de 2022”. A sessão foi suspensa para entrega de Moção de Aplausos ao

atleta Miguel Elias dos Santos, de sete anos, e seu treinador, Jonatan Romeu

Muniz, por iniciativa do vereador Reamilton Espíndola. - GRANDE

EXPEDIENTE: Usaram a palavra: ANDREIA REZENDE: Cumprimentou os

presentes e falou sobre seu projeto que determina que o comércio em Anápolis

melhore as informações em relação a venda de produtos que tem data de

vencimento próxima no momento da venda. Explicou que o objetivo é fornecer

informações claras em relação aquilo que o consumidor está levando para

casa, e que, além de sugerir que seja colocada a data de vencimento nos

mesmos cartazes que anunciam as promoções, as mercadorias fiquem

dispostas separadamente das outras que estão nas gôndolas. Também

prometeu que vai discutir a matéria em audiências públicas. - JOÃO DA LUZ:

Cumprimentou os presentes e falou sobre a importância do Maio Amarelo.

Lembrou da propositura de sua autoria, e prometeu realizar evento para trazer

dados sobre a realidade de Anápolis, movimentando entidades e a população

de um modo geral, alertando dos perigos que o trânsito oferece. Citou o caso
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das lombadas eletrônicas, criticadas por alguns, que confundem o dispositivo

de segurança como agente arrecadador. Disse ainda que, em conversa com O

diretor da CMTT Igor Lino, recebeu a informação que o contrato permite a

instalação de trezentas lombadas eletrônicas na cidade, mas até agora foram

colocadas somente cem, e sugeriu também a colocação de inibidor de

velocidade para motociclistas. CABO FRED CAIXETA: Cumprimentou os

presentes e falou sobre o Dia das Mães, e parabenizou sua mãe e todas as
mães: Falou sobre a importância dos filhos passarem essa data com suas

mães, e lamentou que muitas não tiveram os filhos, pois já faleceram.

Repudiou a agressão de um criminoso a uma jovem que lavava a calçada, pois

não estava com seu celular, e ela perdeu o bebê. Criticou que um dos

candidatos a presidência pretende descriminalizar o aborto e também o roubo,

argumentando que o “jovem que rouba um celular não pode ser penalizado”;

além de querer determinar que uma pessoa não possa ter mais de uma

televisão em casa. Repudiou as falas desse pré-candidato, e que atitudes

como essa contra essa jovem não podem ser descriminalizadas. Respondendo

/ a aparte, disse que nunca deixou de comprar carne, porque trabalhava duro e

comprava comida para sua família, e também que não foi o candidato que
firma que foi ele que baixou o preço das passagens de aviões, mas O fim do

monopólio na aviação. Pediu ainda à população que não votasse em

candidatos que defendessem atitudes criminais. - DOMINGOS PAULA DE

SOUZA: Cumprimentou a todos, e pontuou os aspectos que percebia serem

importantes na tomada de decisão, para eleger os candidatos nas eleições

políticas. Defendeu a crença nas denominadas “promessas políticas”.

Comunicou a realização do pagamento da prefeitura de Anápolis aos

credenciados na área da saúde, e justificou a alteração de data. Mencionou a

data comemorativa do “Dia das Mães”. - JAKSON CHARLES: Cumprimentou a

todos, e criticou a politização no Brasil. Argumentou sobre os valores que

percebia necessários aos políticos. Comentou sobre a ausência de políticas

públicas voltadas para os jovens, e demais públicos. Esclareceu o objetivo do

Sistema de Conta Única do Tesouro Nacional. - ORDEM DO DIA: Foi feita a
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verificação dos presentes e constatado quórum suficiente. Usaram a palavra
pela Ordem: Seliane da SOS, Eli Rosa, Domingos Paula de Souza, Jakson
Charles, Professor Marcos, Luzimar Silva, Reamilton Espíndola e Frederico
Godoy. - Houve votação de Projeto: EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: 1- Projeto de
Lei Complementar 056/2022, de autoria do Prefeito. Institui o Sistema de
Conta Única do Tesouro Municipal e dá outras providências. Deferido pedido
de vista ao Policial Federal Suender. Houve votação de Moção, Indicações e
Requerimentos. Usou a palavra pela Ordem ainda: Thaís Souza-COMUNICAÇÕES: Usaram a palavra: Leandro Ribeiro, Luzimar Silva,
Reamilton Espíndola e João Feitosa. Sem nada mais a se tratar, o senhor
presidente declarou encerrada a Sessão, e convocou outra para o dia dez (10)
de maio, em horário mental. Todas as falas da Sessão estão registradas
integralmente no

eu, Rodrigo Silva De

Ata que se aprovada se S sai Diretora dessa Casa de Leis. ****

A / Esc TE
ZTUA Z

Domingos Paula de Souza
Vice-Presidente

É aJo$sé/Fernandes
uafto SecretárioSegunda ecretária
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